
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск заведующая столовой ИК-1 подозревается в покушении на дачу взятки



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении заведующей столовой отдела коммунально-бытового, интендантского и хозяйственного обеспечения Федерального казенного учреждения Исправительная колония № 1 Управления федеральной службы исполнения наказаний России по Сахалинской области. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, подозреваемая за дачу разрешения на выход в рейс служебного автомобиля колонии для вывоза и последующей незаконной реализации излишков муки из склада исправительного учреждения предложила заместителю начальника колонии взятку в виде денег в размере 37 тысяч 500 рублей. В ходе проведения сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Сахалинской области и отдела собственной безопасности УФСИН России по Сахалинской области оперативно-розыскных мероприятий, а именно при передаче денег женщина была задержана.

Таким образом, подозреваемая свой умысел на дачу взятки должностному лицу довести до конца не смогла по независящим от неё обстоятельствам.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1155875>